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Couverture
1 Eh8# 4 Wxh6#
2 DfT# 5 Ng6#
3 Wh7# 6 Eh3#
Niveau 1 « parcours du pion » é
1 | Par exemple : c2-d4-e6-f8-g6-h8 4%xh8
2 | 0-0: oui 5 | &fT#
0-0-0 : non a cause defal8 qui
contrOle la case « d1 ».
3 | Oui. On note « exd6 ep » bLa3#
Niveau 2 « parcours du Cavalier»%
1 | ... &c2 attaquant la Tour et le Cavalier 4 | 1. b8+ ©d8 2. Wes#.
2 | a3 enfilade 5 | Enc6etene3.
3 | 197+ &xf7 2. ExfT# 6 | En b7 eten e2.
Niveau 3 « parcours du Fou» i
1 |1.... 2h4+ 6 2.exf6+ gxf6 [2...e8 4 | 1.Bh8+ ©xh8 2.¥xh6+ kg8
3.8xd8+ bxd8 4.f7+] 3.&xf6+ L&xf6 3.Wixg7#
4.8xd8
2 | 1.Bd8+ £f8 2.De7+ ©h8 3.Exf8# 5 | 1.d5 fourchettehab
2.8f1 ! Tout simplement ! La menac
est b4 gagnant le Cavalier n{£d3
est possible augskd7 3.b4
3 | 1.Bxg7+ &xg7 [1...2h8 2.Bh7+ g8 6 |1.... £xg4 dégagement
3.Wif7#] 2.%f7+ ©h8 3.Wh7# 27.8xg4 He1+ attraction
28.2f2 Hd3+ fourchette
Niveau 4 « parcoursdela Tour» E
1 | Non. C’est la position de nulle théorique 4 | 1.6 !l attaque de makh5
dite « position de Philidor ». Et les Blancs gagnent facilement. Pg
exemple
2.8h1+ cg4 3.8h8
2 | Nulle, la « distance d’échec » est de 3 5 | 1.c7 Ed6+
colonnes. 2.%2b5 menace de damé&td5+
1. ... Ea8+ 2.¢kd7 Ba7+ 3.%2d8 Ha8+ 3.bb4 Bd4+
4.%c7 Ba7+ 5.2d6 Zab+ 4.%b3 Bd3+
5.¢bc2 Bd4
6.c8X!! [6.c8W?? Hc4+!! 7.Wxcd
pat!] Ba4 7.%2b3
3 | C'est le fameux « pont de Lucena » : 6 | 1.Bh7+ [1.8xf7?? Ea8 et la défense

1.2d1+ che7 2.2d4 Ba1 3.%2c7 BEc1+
4.%b6 Eb1+ 5.¢hc6 Ec1+ 6.2b5
2b1+ 7.Eb4

passive suffit a faire nuljekg8
2.97 ©xh7 3.gxf8&!l [3.gxf8®??
pat] £h6 4.2h8#




